

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Игра, которая зашла слишком далеко

В тот день я особенно тщательно готовилась к вечеру - ведь должна была осуществиться моя давняя мечта! Мне 24 года, я хороша собой, очень горжусь своим изящным, ухоженным телом, красивыми волосами, немаленькой грудью, слегка игривым взглядом и манящей улыбкой пухлых губ. Мой парень немного старше меня и работает преподавателем в университете и ведет кое-что в школе при вузе. Как раз в эту школу я сегодня и собиралась. Мы договорились, что он отправит сторожа домой, и мы с ним сможем развлечься прямо на учительском столе - ведь все мы были школьницами и мечтали, чтобы нас грубо оттрахали прямо в классе, задрали юбку и выебали на столе, да? Самые скромницы, конечно, станут отрицать, но я же вижу, как загорелись ваши глаза - дааа, все девочки хотят сильного, опытного, немного грубого мужчину, который своими сильными руками раздвинет тебе ножки, сдвинет трусики в сторону, вставит в пизденку два пальца и будет смотреть, как ты извиваешься в блаженных судорогах. А потом поставит раком, шлепнет по попке, и выебет свою послушную и только с виду скромную ученицу. Мой парень рассказывал, что часто старшеклассницы специально надевают на его уроки юбки покороче и ведут себя более развязно - но разве ему нужны эти маленькие дурочки? Хотя, честно признаться, я бы многое отдала за возможность посмотреть, как такая сладкая, молоденькая девочка сосет моему дружку, как берет в рот головку, как всасывает хуй и вылизывает яйца - а мой парень очень любит, когда ему их лизут! Я не прочь и сама полизать такой малышке пизденку, смотреть, как она кончает, как просит своего учителя выебать ее.. Ах, мечты, мечты, думала я, подходя к школе. Витя (мой парень) вышел меня встретить, и сказал, что уладил все вопросы - нам никто не помешает, повел меня наверх, в свой кабинет.. Когда я сняла плащик, он довольно улыбнулся - на мне была короткая клетчатая юбка в складочку (такая короткая, что если хоть чуть-чуть наклониться, видно резинки чулок), белая блузка и очень сексуальные красные трусики! Через тонкую ткань блузки были видны сосочки. Да, я постаралась изобразить школьную форму) Как мы заранее условились, Витя сел за свой стол, я постучалась в дверь.. - Виктор Евгеньевич, можно? - Да, Даша, заходи, - он сидел, положила ногу на ногу, вполоборота. - Вы велели прийти на передачу..., начала я свою "легенду". Я села за парту через проход от Вити, чтобы ему хорошо было видно мои ножки в чулках. Он дал мне какие-то билеты, я сделала вид, что ничего не понимаю (я и правда к тому моменту забыла всю школьную программу по физике). Он сел ко мне за парту, приобнял за талию. - Дашенька, ну это же так просто, смотрите, решать надо так.., - приговаривал он, одной рукой рисуя какие-то формулы, а другой глядя меня по бедру, сжимая и оттягивая резинку чулка. - Виктор Евгеньевич, все это так сложно.. Я совсем не понимаю!, - я старательно хлопала ресничками и пыталась изобразить двоичницу. - Может, можно как-то поставить мне этот зачет без этих заданий? - Вообще, есть способ.., - Витя уже гладил пальцем по моей киске под трусиками. Мммх, как это было возбуждающе! - Даа?, - я изображала скромность и стеснительность. - Но тогда тебе придется исполнить кое-какие мои желания. - Да, конечно.. Но вы же не сделаете ничего плохого? - Конечно нет, Дашенька, - учитель положил руку мне на животик, повел ее выше.. - Оо, да ты без лифчика, детка! (Я скромно потупила взор.) - Мне казалось, лифчик не носят только плохие девочки, да? Он с силой сжал мою грудь, помял ее, зажал сосок между пальцев.. - Отвечай, когда тебя спрашивают. Ты же развратная маленькая шлюшка, да?

Такого поворота я не ожидала. Конечно, я любила иногда поиграть в принуждение, иногда мне нравилось испытывать боль - но на сегодня у меня были другие планы. Я немного растерялась, особенно слыша его властный, строгий голос.. И правда почувствовала себя виноватой школьницей. - Даа, - простонала я, запрокинув голову назад.. мне очень нравилось все, что мой учитель со мной делает. - Даа?, - Он встал и положил меня спиной на парту, одним движением расстегнул мне блузку (оторвав несколько пуговиц), больно зажал мои соски в пальцах, поднял их, потряс мои сисечки.. - Сегодня ты будешь слушаться своего учителя, поняла, шлюшка? Будешь делать все, что я скажу, а то зачета тебе не видать, учти! Раздвинь ноги пошире, сучка! Я послушно раздвинула ножки, юбка задралась и ему стало отлично видно мои красные стринги. Я не привыкла к таким грубым словам, в нормальной ситуации он за такое точно получил бы пощечину.. Но сейчас я ничего не могла сделать, я подчинялась - и меня это необыкновенно возбуждало! Он сдвинул мои трусики в сторону, провел пальцами по писе, от влагалища до клитора, надавил на него, слегка помассировал.. Я стонала от наслаждения. Еще несколько движений, я была готова кончить.. но он отвел пальцы от моего клитора. - Нравится, да, шлюшка?, - он дал мне облизать влажные пальцы. - Как ты течешь, сильно хочется хуй в пизденочку, да? Попроси выебать тебя! Мне было сложно выдавить из себя эти слова, я получила легкую пощечину.. - Трахните меня, пожалуйста! - Повтори, сучка! - Виктор Евгеньевич, пожалуйста, трахните меня! - Вот это умничка.., - он достал из ящика своего стола фалоимитатор, довольно большой, сантиметров 20 в длину, полупрозрачного розового цвета.. Я не ожидала ничего подобного! - Хочешь его в пизденку, да, сучка? Он вставил мне эту игрушку, одним резким движением вогнал его в меня.. Мне было немного больно, но и очень, очень сладко! Я лежала на парте в пустом классе, извивалась, а в моем влагалище был вибратор, который учитель к тому же включил..Ооо, как это было хорошо! На мне все еще оставались трусики, он подвинул их так, чтобы вибратор не выпал из влагалища - и велел отсосать ему. Он расстегнул брюки, достал член, который уже был очень возбужден.. Я протянула ручку, подрочила его немного, подвинулась немного ближе, облизала головку.. Витя положил руку мне на голову, гладил меня по волосам.. - Даа, детка, возьми его глубже, соси, соси, даа! Он держал меня за волосы и трахал мой ротик.. В двух моих дырочках были члены, мне было так сладко! Я отдалась ощущениям от вибратора, позволила Вите грубо ебать мой рот и наслаждалась, наслаждалась тем, как вибрирует фалос у меня в писе.. Витя держал меня за горло и грубо, глубоко просовывал мне свой член, так, что я почти упиралась носом ему в лобок - а я запустила ручку в трусики, теребила свой клитор, и.. почувствовала сильнейший оргазм. Он горячей волной разлился по моему телу, пульсировал внизу живота и заставлял извиваться, стонать, ножки вздрагивали, трусики были насквозь мокрые.. Словно сквозь сон я услышала "Сильнее, глубже всасывай, даа, блять!"; - сделала над собой усилие, с чмокающим звуком несколько раз всосала хуй, и почувствовала, как горячая сперма стреляет прямо мне в горло.. Он не дал мне отстраниться, все слил мне в ротик и заставил проглотить. И тут я почувствовала довольно сильную пощечину. Витя достал член из моего ротика и сильно сжал мои щёчки, так, что губы сложились бантиком. - Я разрешал тебе кончать, сучка? Я испуганно покачала головой. - Придется наказать тебя, детка. Перевернись на живот! Переворачиваться в вибрирующим членом во влагалище было не удобно.. Он расположил меня так, чтобы я стояла на полу, широко расставив ноги и облокотившись животом о стол. - Не дергайся, сучка!, - и он чем-то привязал мои ноги к ножкам стола - теперь я не могла их свести.

Вибратор во влагалище все еще работал.. Витя задрал мне юбку и несколько раз шлепнул меня по упругой попке.. Мне даже нравилось, если это было все "наказание".. Но не тут-то было. - Ты когда-нибудь ебалась с двумя мужчинами, сучка? - этого вопроса я никак не ожидала. Хочу посмотреть, как тебя ебут сразу два хуя.. А можно и три, да, девочка? Я испугалась. У меня раньше никогда не было группового секса, я не хотела, чтобы кто-то еще, кроме моего парня видел меня в таком виде.. И тем более, прикасался ко мне.. - Нет, нет, пожалуйста, не надо.. Витя, ну перестань, это уже чересчур.. - Здесь я командую, поняла, шлюшка!, - и он еще ударил меня по попке, оставляя красный след на ягодице..